



# GÁDOROSI HÍRADÓ

2017. szeptember

Havilap



XXIII. évfolyam 9. szám



60 Ft

## JUHÁSZ FERENC: DÉLNEK HÚZ A FECSKE, DÉLNEK

Délnek húz a fecske, délnek.  
Feszítik szárnyuk a szélnek  
az őszi vándormadarak.  
Kövér rajokban égre kelnek,  
az őszi légben énekelek  
a lassan szálló ég alatt.

A fű kiégett, ősz van újra,  
s az ember újra megtanulja  
becsülni a meleg nyarat.  
A ködben úszó völgytorokban  
a csorda bög,, s az ezüst porban  
a hegynek fölfelé halad.



## In Memoriam

### Bokor János

Gádoros szülötte

Gádoros 1929. 02. 19.

Csongrád 2017. 05. 18.

Nyugodjon békében.

## KÖSZÖNET

Szeretném megköszönni mindazoknak, akik segítették munkánkat a Tájházban tartott Szent István Napi önkormányzati rendezvényen:

**Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola** tanulóinak:

**Börcsök Ildikó, Doba Emese, Hajdú Evelin, Horváth Anita, Pinka Ramóna és pedagógusuknak, Gera Gyöngyi tanárnőnek.**

**Szilágyi Tibor** akolitusnak, **Varga Zsolt** képviselőnek, **Kun Csabának.**

**Megköszönöm a termelőknek, kézműveseknek, hogy elfogadták a meghívást és kiállították termékeiket, munkáikat:**

**Farkas Icu:** sajtok, krémsajtok, krémtúrók, **Androsovicsné Belanka Edit és férje:** méz, szörp, lekvár, kenyér, **Koltai Viki:** kézműves tárgyak, **Sipos Olga:** kézműves tárgyak, **Szilágyi Bálintka:** kézimunka, **Belanka János:** dobok.

Gádoros, 2017. augusztus 21.





## Gádoros - Falunap

2017. szeptember 29-30.

### PROGRAM

#### Szeptember 29. péntek:

- 16.00 „SZENTMISE GÁDOROSÉRT” – Katolikus templom  
 16.30 Térzene mazzorettel: OROSHÁZI FÚVÓSZENEKAR  
 - Orosházi Mazzolett és Táncsport Egyesület –  
 Dr. Hidasi László Park  
 17.00 FALUNAPI MEGNYITÓ ÜNNEPSÉG – Dr. Hidasi László  
 Park  
 Himnuszok  
 Újszülöttek köszöntése  
 „Gádoros Díszpolgára” cím átadása  
 „Legidősebb Gádorosi polgár” köszöntése  
 „Virágos, rendezett porta” díjak átadása  
 Szózat  
 Kismotorosok felvonulása a szökőkút körül  
 21.00-24.00 **RETROLEUM EGYÜTTES** koncertje –  
 Hétvezér park

#### Szeptember 30. szombat:

- 7.00 Zenés ébresztő a település utcáin  
 8.00 Bográcsos fesztivál kezdete – Hétvezér park  
 9.00-11.00 Kispályás labdarúgó torna – Általános iskola  
 udvara  
 11.00-11.30 Gádorosi Aikidó Klub bemutatója- Általános  
 iskola udvara

### SZÍNPAD:

- 9.00 Nagyszénási Gondozási Központ Orchidea  
 tánccsoportja - Palotás  
 9.10 Gádorosi óvoda Búzavirág néptánc csoportja  
 9.25 Silver Táncsport Egyesület táncosai  
 9.50 Hastánc – Gádorosi hastáncosok  
 10.30 Duma Színház - musical  
 11.15 Kankalin együttes - néptánc  
 12.00 Ebéd – Babgulyás a falunapon megjelentek részére  
 ingyenesen, helyben fogyasztásra,  
 12.00 Jó ebédhez szól a nóta! – Nefelejts Együttes zenél  
 14.00 Eredményhirdetés, díjkiosztás (Bográcsos fesztivál,  
 „Legfinomabb pogácsa 2017.” - pogácsasütő  
 verseny, „Legfinomabb lekvár” – verseny, Kispályás  
 labdarúgó torna)

15.00

### SZTÁRVENDÉG: SIHELL FERRY ÉS HENNA –



IMULATÓS KONCERT

### 16.00 TOMBOLA HÚZÁS A SZÍNPADON

- 19.00 FALUNAPI BÁL –Általános iskola tornaterme  
 2.000.-Ft  
 Zene: Nefelejts Együttes Oromhegyes

### Kísérő programok:

Kirakodó vásár az Iskola utcán és az Általános Iskola udvarán, Palacsintázás, Sétakocsikázás, Szombaton ugráló vár, vidámpark várja az érdeklődőket, Arcfestés, Motorozás a Gádorosi motorosokkal, Könyvkötészeti bemutató korhű ruhában kicsiknek és nagyoknak!

### A Tájház programjai:

10.00 Karikás ostor menet a Kossuth utcán /gyülekező és összehangolódás a Tájház udvarán/

### Várunk minél több Gádorosi gyermeket, ifjat, édesapát és nagyapát karikás ostorral!

11.00 és 14.00 Közös dobolás a környező települések Dobköreinek részvételével.

14.00 Dr. Papp Lajos professzor előadása a Tájház udvarán.

**Vacsorajegy vásárolható a Borostyán Virágudvarban és Birkásné Ravasz Helgánál a Ruházati üzletben.  
Vacsorajegyet 2017. szeptember 27. szerdáig lehet vásárolni!**

**TOMBOLA 100 Ft-os áron vásárolható:**

**Soós Bettinél a Piac téren és Kovács Icánál.**

**Fődíj Mosógép**

**BÜFÉ!**

**A MŰSORVÁLTÁZÁS JOGÁT A SZERVEZŐK FENNTARTJÁK!**

## Farkas Icu Kézműves Sajtműhelye



Icu története több szempontból is rendhagyó. Egyrészt talán ő az egyetlen roma származású sajtkészítő közel, s távol, másrészt alig egy-két év alatt építette fel – divatos szóval élve – azt a brandet, amely most már nagyon sokaknak garantálja a remek minőséget. Ismerve azt a szeretetet, amellyel termékeit készíti, ez nem is csoda.

Tejillat. Ragyogó tisztaság és őszinte mosoly. Ezzel fogadott minket Icu Gádorosi házában lévő sajtműhelyében. A tűzhelyen épp egy nagy adag tej várta, hogy miután felmelegszik és megkapja az oltóanyagot, sajt legyen belőle.

Figyelem, ahogy dolgozik, és közben beszélgetünk. Megkérdezem, mikor került kapcsolatba a sajtkészítéssel, mire azt mondja, gyerekként a pótnagyszüleinél. Vajköpülést és ecettel, sóval készülő gyors sajtot is ott látott először. – De valamiért akkor még nem fogott meg. Már felnőttként kezdett érdekelni, amikor a volt szomszédasszonyom megmutatta, hogyan kell. Csinált egy natúrt, pelenkába rakta, lezárta, két húsvágó deszka közé leszorította és már készen is volt, csak ki kellett várni az idejét – kezdi a történetet.

Innentől elindult a lavina. Legalábbis a sajtkészítés iránti érdeklődés terén, mert egy negatív élmény következtében hosszú időre „visszavonult”. Aztán leérettségizett a fia és felvették az egyetemre.

– Tudtam, hogy nem lesz elég csak teheneket tartani, ennél több kell. Ugyanazzal a gyors sajttal kezdtem, amit 15 éve megtanultam, de aztán jött Farkasné Anikó körülbelül egy éve és hozott egy joghurtkapszulát. Attól kezdve nem volt megállás – mesél, miközben a tejet kavargatja.

### **Van kerek, szögletes, töltött és füstölt...**

Kezdetben könyvekben, interneten megtalálható receptekkel dolgozott, de nem mindig stimmel a végeredmény. Hónapokat próbálkozott, mire bekerült az egyik közösségi portál sajtkészítőket tömörítő csoportjába, ahol nagyon sokat tanult a szakmáról.

– Hárman voltak, akik rengeteget segítettek és a mai napig fordulhatok hozzájuk tanácsért, receptért. Mostanra eljutottam odáig, hogy én is kísérletezgetek, játszom az összetevőkkel. Például, amikor megláttam a tekercest a nagy sajtosoknál, akik csak krémsajtot raknak bele, mindjárt az jutott eszembe, hogy mivel lehetne még tölteni. Lett rakott szalonnás, sonkás, kolbászos – érkeztünk el a jelenig.

Ma már szinte nem tud annyi sajtot készíteni, hogy elég legyen. Mindegy, hogy kemény, félkemény, gyúrt vagy lágy, mindenféle megtalálható nála a hagyományos trappistától a camemberten át a fűszeres oliva olajban pihenő mozzarella golyókig. – Vagy ott van például a feta. Nagyon sokan sólében szeretik, mint az én gyerekeim, de úgy gondoltam, hogy beleteszem őket üvegbe is, fűszerezve, mint a krémsajt golyókat. Állandóan kattog az agyam, szeretek kísérletezni – mondja csillogó szemmel.

Hiszen a sajtnak lelke van, vallja mély meggyőződéssel, én meg arra gondolok, talán ettől is olyan ízletesek a termékei. Van nagy alma és kicsi is: szeretne egyszer sajtbisztrót nyitni, hogy megmutathassa, mennyiféleképpen használható ez a tejből oltott finomság, előtte azonban egy olyan érlelő helyiségre vágyik, ami a holland típusú sajtok készítéséhez kell. Ugyanis sajtból sose elég...

Forrás: Pernyés Edit  
(Fotó: Rosta Tibor)

**GÁDOROSI SIKER A SZERVÁTÜLTETETTEK VILÁGVERSENYÉN**

Az élsport nagy világeseményei mellett sokszor keveset, vagy alig hallani róluk, pedig az idei, a spanyolországi Malagában rendezett Szervátültetettek Világjátékáról egyik “földink” is két csillogó éremmel tért haza.

A Gádoroson élő Kóródi István öt számban állt rajthoz és gerelyhajításban bronz, súlylökésben ezüstérmes helyen végzett az atléták versenyén. A legutóbbi, Mar del Plata-ban rendezett világjátékok aranyérme után

teljes az éremkollekció. Az 1997-ben vese transzplantáción átesett sportolóval otthonában beszélgettünk.

**Sport – receptre**

Az ember elgondolkodik ilyen csodás akaraterő és kitartás hallatán, hogy vajon egy súlyos betegségen és műtéten átesett embernek hogyan jut eszébe hogy magas szinten sportolni kezdjen? Az első kérdésünk erre vonatkozott.– Kilencéves korom óta sportoltam. Kézilabdával kezdtem és ez ki is tartott ifi koromig. Kódolva van, hogy sportolok, mozgok. Családalapítás után néhány évvel egyszer csak jöttek az egészségi problémák, melyekről kiderült, hogy veseátültetéssel lehet csak orvosolni. Másfél éves dialízis kezelés után, viszonylag hamar (sokan 5-10 évet is várnak) sikerült új vesét kapnom. A műtét utáni életre már a beavatkozás előtt próbálják felkészíteni a betegeket és itt szinte receptre írja fel az orvos a sportolást. Az erős, kilökődést gátló gyógyszerek lebontásában is sokat jelent a mozgás. Számomra egyértelmű volt a műtét utáni élet folytatása. Az atlétika szinte adta magát, a Magyar Szervátültetettek Szövetségénél pedig szívesen fogadtak. Elkezdtem versenyezni, egy idő után sikerült bekerülnöm a válogatottba is. 2001-től veszek részt világversenyeken és két évvel ezelőtt sikerült a világjátékokon aranyérmet szerezni. Idén címvédőként indultam, de hiába dobtam meg az egyéni legjobbamat, finn ellenfelem világcsúcsával nem volt mit kezdeni – meséli István.

**Magyarok az élen**

A magyar csapat a világjátékokon rendszeresen az élmezőnyben végez, de ennek azért komoly előzményei vannak. Igen kemény válogatási rendszert vezetett be a Magyar Szervátültetettek Szövetsége.– Csak az lehet benne az utazó keretben, aki azt a bizonyos “A”szintet teljesíteni tudja. Ha két éve, az előző Világjátékokon dobogós voltál, bekerülhetsz a keretbe, de nem csak ezt nézik, hanem a két világjátékok közt eltelt két teljes év eredményeit, tehát az Eb-n is jól kell teljesíteni. Azután vannak a negyedévente megrendezett válogató versenyek. Korlátozott az utazó létszám. Hiába lenne 40 éremesélyes versenyző, ha csak 25-en utazhatnak. Meg kell harcolni a helyért. Ezen kívül minden transzplantált sportolónak minden évben át kell esnie egy komoly egészségügyi vizsgálat sorozaton a Testnevelési Egyetemen. Terheléses vizsgálatok, 24 órás vérnyomásmérés, szív ultrahang, stb – ismertette a kiválasztás folyamatát.

A Gádoroson élő Kóródi István öt számban állt rajthoz

A Szervátültetettek Világjátéka nem csak a jobbnál jobb sportteljesítményekről szól, több más feladatot is megvalósít egy időben. Fontos feladat a média segítségével a figyelmet a donáció fontosságára irányítani. A játékok idején orvos kongresszusok, tapasztalatcserék is zajlanak, hogy minél zökkenő mentesebben végezdhessenek szervátültetéseket a jövőben.

Pénz, pénz, pénz.

A pénz, a támogatottság szempontjából viszonylag jó helyen vannak a magyarországi szervátültetett sportolók. A Nemzeti Erőforrások Minisztériuma a fogyatékos sportolók közé sorolta a szövetséget és a világjátékokon való részvétel anyagi feltételeit is a minisztérium biztosítja.

**GÁDOROSI SIKER A SZERVÁTÜLTETETTEK VILÁGVERSENYÉN (FOLYTATÁS)**

– Ha kijutok a játékokra, akkor csak a költségek tíz százalékával kell hozzájárulnom, de például az Európa-bajnokságra saját erőből kell megoldani a kijutást. Ott lenni viszont lényeges a következő évi kvalifikáció miatt, így az Eb-részvételre valót a rokkant nyugdíjból spórolom össze – mondja a költségekről István.

Lakóhelyén, Gádoroson sokszor megállítják az utcán, gratulálnak neki, együtt örülnek vele a sikereinek, sőt az egyik helyi vállalkozó személyében támogatója is akadt. Ő maga szerényen nyilatkozik, ha kérdezik és szorgalmasan készül a következő megmérettetésekre.

A Magyar Szervátültetettek Szövetsége 52 sportolóval vett részt a Szervátültetettek Világjátékán Spanyolországban, ahol 10 sportágban versenyeztek a sportolók: 18 aranyérmét, 23 ezüstérmét és 35 bronzérmét szereztek asztalitenisz, atlétika, bowling, darts, petanque, röplabda, squash, tenisz, tollaslabda és úszás sportágakban, ezzel az országok összesített pontversenyében a 9. helyen végzett a magyar csapat.

Forrás: Csányi József

**BABABÖRZE!**

**Kedves Anyukák és Kismamák!**

**2017. szeptember 09-én 9-12 óráig**

**Gádoroson a Tót-asszony féle**

**Közösségi Házban**

**használt ruha és játék vásár lesz!**

**Asztalfoglalás és érdeklődés:**

**[muvhazgadoros@gmail.com](mailto:muvhazgadoros@gmail.com), 490-088**

**Jelentkezés határideje:**

**2017. szeptember 05.**



**KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET**

Helyben lévő háziorvosok munkaideje:

<b>Dr. Kishonti András (68/490-080)</b>		
Hétfő	6.30-11.00	13.30-15.00
Kedd	6.30-11.00	13.30-15.00
Szerda	6.30-11.00	13.30-15.00
Csütörtök	8.15-10.30	-
Péntek	6.30-11.00	-
<b>Dr. Nagy Irén (68/490-030)</b>		
Hétfő	8-11	15-16
Kedd	8-11	15-16
Szerda	8-11	-
Csütörtök	8-11	15-16
	tanácsadás:	13-15
Péntek	8-11	-

**Hétköznapokon 16 órától másnap 8 óráig, hétvégén pedig 24 óráig központi ügyelet van Orosháza Rendelőintézet területén.**

Délelőtt rendelés idő után 16 óráig készenléten lévő orvos:

Hétfő:	Felváltva a rendelőknél kiírtak szerint
Kedd:	Dr. Nagy Irén
Szerda:	Dr. Kishonti András
Csütörtök:	Dr. Kishonti András
Péntek:	Felváltva a rendelőknél kiírtak szerint

**A központi ügyelet telefonszáma:  
68/411-166 (Kórház)  
vagy 68/411-200**

**FOGORVOSI RENDELÉS**

**Dr. Hajdu Ilona**

*Fog és szájbetegségek szakorvosa*

Hétfő: 8.00 – 13.00

Kedd: 14.30 – 19.30

Péntek: páros hét: 8.00 – 13.00

páratlan hét: 14.30 - 19.30

Tel.:68/490-015; 70/632-3231

Zombor és Paulik Kft.

**Memento**  
Temetkezés

Éjjel-nappal hívható  
**06-70/770-5900**

**OROSHÁZA, TÁNCICS 11.**  
(BÍRÓSÁGGAL SZEMBEN)  
[www.memento.hupont.hu](http://www.memento.hupont.hu)

**ANYAKÖNYVI HÍREK****Születések:**

Albert Dávid és Prozlik Anett  
*fia Péter Dávid,*

Dani József és Szücs Vivien Márta  
*leánya Elinor Vivien,*

Pataki András és Héjjas Mónika  
*fia András,*

Jávorcsik János és Sárkány Katalin  
*leánya Janka.*

**Házasságkötés:**

Kacziba József és Sárközi Dorina Nóra  
Széplaki Gergő és Karizs Szilvia

**Halálest:**

Szalai Mihály Béla (1934.)

**BETEGTAXI**  
Telefon:  
**06 20 938 1213**  
Betegszállítás nem csak kórházba!  
Lakásról - lakásra,  
családi rendezvényekre  
stb.

**KARAI**  
BETEGSZÁLLÍTÁS

[www.karaibetegszallitas.hu](http://www.karaibetegszallitas.hu)

Magánegészségpénztári  
kártyaelfogadóhely!  
Járó-  
kiskocsis- és fekvőbetegszállítás

**Sírkőkészítés  
OLCSÓBB!**

Gránit- és műkö sírkövek készítése:

- műkö sírkeretek

egyszemélyes: 100.000,- Ft-tól

kétszemélyes: 150.000,- Ft-tól

- gránit sírkeretek

egyszemélyes: 200.000,- Ft-tól

kétszemélyes: 300.000,- Ft-tól

[www.santapeter.atw.hu](http://www.santapeter.atw.hu)

Telefon: 06-30/312-5774

Hívásra házhoz megyek!

**KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK**

**Maronka Lajos, polgármester:**

30/468-6889

**Rendőrség:** 30/633-7212  
107, 112

**Polgárőrség:** 30/998-9400  
30/572-9917


**Orosháza Mentőállomás:**  
68/411-204


**Fábiánsebestyén Tűzoltóság és  
Mentési Központ:** 63/366-597  
**MÁV Orosháza:** 68/412-221


**Autóbuszáll. Orosháza:**  
68/412-400  
68/412-804

**Orosházi Hivatásos Tűzoltó-  
parancsnokság Intézmény új  
elérhetőségei:** 66/549-481  
20/820-2085

**Parancsnok elérhetőségei:**  
20/970-5220  
20/820-2109

 **Dr. Tímár Péter**  
állatorvos  
Tel.: +36/30 358-3495

 **Dr. Prozlik László**  
szakállatorvos  
30/998-9400

 **Állatorvosi ügyelet**  
dr. Kiss Lajos  
68/634-127,  
30/978-6999

**NAPLEMENTE**  
  
TEMETKEZÉS  
Tótkomlós

**Tótkomlói  
Naplemente  
Temetkezési Kft.**  
Éjjel nappal hívható:  
06 30/305-14-54

Orosháza, Tánics M. u. 11.  
(Bírósággal szemben)  
[www.naplementek.hu](http://www.naplementek.hu)  
email: [naplementek@gmail.com](mailto:naplementek@gmail.com)

**PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS**

Éjjel-nappal ügyelet: +36-68/411-167; +36-30/638-1213

Ügyintéző: Lengyel Ferencné (Ravasz Éva)

Gádoros, Bem József utca 7. Tel.:+36-68/490-201; +36-70/365-31-51

Központ: Piéta Temetkezés, Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérnél)

**REKVIEM TEMETKEZÉS**

Éjjel- nappali ügyelet:

+36-68/411-053

+36-30/577-0599

**GÁDOROSI HÍRADÓ** \* Alapította: Gádoros Nagyközség Önkormányzata \* Felelős kiadó: Polgármesteri Hivatal  
Felelős szerkesztő: Sebestyén Lászlóné \* Szerkeszti: Gádoros Nagyközség Önkormányzata  
e-mail: [muvhazgadoros@gmail.com](mailto:muvhazgadoros@gmail.com) \* ISSN: 2060-4262